

職訓局實地訪視評鑑 北醫大進推部連續三年評鑑合格

北醫大進修推廣部於今年8月25日（週二）接受職訓局評鑑，自96學年起連續三年經職訓局實地訪視評鑑合格，並評鑑為優等訓練單位，誠屬不易，因職訓局核定訓練單位，每年北區約增加200個訓練單位爭取開班，本部亦名列補助學校之一，通過核可班數排名第二，開班率更達100%，足見本部同仁辦理政府委訓課程之積極與用心，所開辦之課程亦滿足社會大眾對本部之期待，並以ISO9001之品質管理系統推行行政作業標準化及卓越化，並因應H1N1流感製定完善之標準化作業流程，獲得職訓局委員一致肯定。



【圖：評審委員與進推部同仁合照】進修推廣部理念以學員為先之服務理念，並擴大社會責任理念之落實與實踐，持續品質改善（CQI）及全面品質提升（TQM），主任更期勉本部應以自身優質品牌提供社會更多終身學習平台，以社會責任創造社會更多進步造福群倫。（文/進修推廣部）

由 patricia 發表於 September 18, 2009 09:38 AM

« 進推部與北京成人按摩培訓學校 簽訂聯合招生培訓考證 | 回到電子報首頁 | 提升北醫大網站國際化及網路排名, 北醫人總動員! »